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اول فصل  آزمون تعالی بسمه خانوادگی: نام و نام
۱۳۹۶/۸/۱ دوشنبه امتحان: تاریخ اندیمشک پرورش و آموزش اداره نهم پایه:

دقیقه ۷۰ امتحان: زمان مطهری شهید دبیرستان نیا هژبری دبیر:

بارم سوالات ردیف
۱ کنید. مشخص را زیر عبارت های نادرستی یا درستی

□ غ □ ص می کند. مشخص را مجموعه یک متوالی» فرد عدد «چهار عبارت الف)

□ غ □ ص است. خودش زیرمجموعه ی مجموعه هر ب)

□ غ □ ص است. برابر B − A مجموعه با A−B مجموعه ج)

□ غ □ ص است. ۱۲ باشند، پسر خانواده یک فرزند دو هر که این احتمال د)

١

۲ کنید. مشخص را صحیح عبارت

است؟ عضو چند دارای زوج اول اعداد مجموعه الف)
□ ۱ □ ۲ □ ۴ □ ۳

است؟ برابر A =
{
x | x ∈ Z, −۲ < x ≤ ۱

}
مجموعه ی با زیر مجموعه های از یک کدام ب)

□ {
−۲,−۱, ۰

} □ {
−۱, ۰

} □ {
−۱, ۰, ۱

} □ {
−۲,−۱, ۰, ۱

}
می کنند؟ مشخص را مورد کدام هستند، B و A مجموعه دو از یکی در حداقل که عضوهایی همه ی ج)
□ A ∪B □ B − A □ A ∩B □ A−B

است؟ کدام باشد، اول زوج شده رو عدد که این احتمال کنیم، پرتاب را تاسی اگر د)
□ ۱

۳ □ ۱
۴ □ ۱

۲ □ ۱
۶

٢

۲ کنید. کامل را زیر عبارت های
می گویند. . . . . . . . . . نمودار بسته منحنی وسیله به مجموعه یک نمایش به الف)

است. دلخواهی مجموعه ی هر زیرمجموعه ی . . . . . . . . . مجموعه ی ب)
است. مجموعه دو همان . . . . . . . . . زیرمجموعه ی مجموعه، دو اشتراک ج)

است. . . . . . . . . . باشند، پسر خانواده یک فرزند دو هر که این احتمال د)

٣

۲ کنید. کامل ⊈ ،⊆ ،̸∈ ،∈ علامت های از یکی با را زیر عبارت های از یک هر
Z□ Q ∪W د) ۱□W− N ج) Z□ Q ∩ N ب)

√
۱۶□ Q الف)

۴

۲ باشند. برابر مجموعه ها که کنید کامل طوری زیر مجموعه ها ی در را خالی جای }الف)
۳
۵ , −۴, . . . , −۰٫ ۲۵

}
=

 ۳
۶۳ , . . . , − ۱

۴ ,

√
۹
۲۵


هستند. برابر هم با B =

{
y −۷,۶,۹

}
و A =

{
x+ ۵,۲,۶

}
مجموعه ی دو y و x مقدار چه ازای به ب)

۵

بعد صفحه در ادامه
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قبل صفحه از ادامه –
بارم سوالات ردیف
۲ بنویسید. را A =

{
۲, ۵, ۷

}
مجموعه ی زیرمجموعه های تمام ۶

۲ کنید. مشخص عضوهایش نوشتن با را A مجموعه ی الف)
A =

{
۳x | x ∈ N ,−۳ ≤ x < ۳

}

بنویسید. ریاضی نماد با را O مجموعه ی ب)
O =

{
۱, ۳, ۵, ۷, . . .

}

٧

۳ آن گاه: باشد، B =
{
x | x ∈ N ,۴ < x < ۹

}
و A =

{
۳, ۴, ۵, ۶, ۷

}
اگر

کنید. مشخص عضوهایش با را B مجموعه ی Bالف) = { }
کنید. مشخص عضوها نوشتن با را زیر مجموعه های ب)

A∪B = { } و A−B = { }
کنید. کامل را زیر تساوی های ج)

n
(
B−A

)
= . . . و n

(
B

)
= . . . و n

(
A∩B

)
= . . .

٨

۱ بزنید. هاشور را موردنظر مجموعه ی زیر شکل های از یک هر در

..

A

.

B

.

A ∩B

.

A

.
B

.

A ∩B

.

A

.

B

.

(A−B) ∪B

٩

۱ باشند: فرزند سه دارای خانواده ای اگر
بنویسید. را ممکن حالت های همه ی الف)

است؟ چقدر باشد، پسر دو (دقیقاً) پسر دو دارای خانواده که این  احتمال ب)

١٠

۲ بیندازیم: را تاسی اگر
دارد؟ عضو چند ممکن حالت های همه ی الف)

است؟ چقدر باشند، هم مثل شده رو عدد دو که این احتمال ب)

است؟ چقدر باشند، ۲ مضرب شده رو عدد دو که این احتمال ج)

است؟ چقدر باشد، ۵ شده رو عدد دو مجموع که این احتمال د)

١١

زیباست. که معنا بدان هنر و می کند کشف که معنا بدان علم است. هنر هم و علم هم باشیدریاضیات موفق
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